
Smart APP Control Vibrator
User Manual

Product Details

APP Guide

Material: Silicone 

Net Weight: 61g

Size: 180mm x 34mm

Modes: 9 Vibration Modes

Volume: ≤60dB, Quiet Room

Charging Mode: USB Charging

Charging Time: About 3 hours

Usage Time: > 45 mins

Waterproof Level: IPX6

Packing List: Vibrator x 1, USB Charging Cable x 1, 

User Manual x 1

Tips: 

After downloading app for the first time, please allow app 

to access Bluetooth, location, photos & media, record 

audio. If the permissions are insufficient, app may not be 

able to work. We promise not to obtain or disclose your 

personal information without your permission, all for the 

best product using experience.

How to Add a Device?
1.Scan the QR code to download the app (or search for 

"Love Spouse" in APP Store or Google Play).

APP Function Introduction

a. Classic mode
    The device has 9 vibration modes.
b. Games mode
    The device has a fruit elimination game, and the device 
    will vibrate as the fruit is eliminated.
c. Video mode
    Play a passion video while using the product <Support 
    local files only>.
d. Musical mode
    The APP will automatically search for the music player in 
    the mobile phone. If you click on a music player to play  
    music, the device will vibrate as the rhythm changes.
e. Draw something
    Draw a line at will on the screen, and click the small circle 
    symbol to enter the mode of free stroke saving.
f. Shake it
    The device will vibrate according to the shaking rhythm 
    and amplitude of your phone.
g. Interactive mode
    Invite your friends to download "Love Spouse" and create 
    an account. They don't need to bind the device. They can  
    add you as a friend by searching for your registered email 
    or account ID. After becoming friends, you can send 
    invitations by clicking "Interactive mode" or clcik the "+" in 
    the chat box.

2. Open the app and click "new user registration" to 

remember and log in to your account.

3. Hold the power button on the vibrator for about 2 secs 

to turn it on. And keep your phone's Bluetooth on.

4. Tap "+" on the homepage to add a device, scan the QR 

code or enter the product code "4479" to connect the 

vibrator to the app.

Scan the QR code to download the APP

【My Device】

【Community】

【World】

【Messages】

【Mine】

Scan the QR code to bind the device

Use frequencies shared by others, and share frequencies in 
the community.

Texting and receiving messages from strangers in the world. 
Sign in at the “Task Center” in the upper left corner to get 
gold. Click on the 2 ICONS in the upper right corner to set 
features and filter gender.

This APP supports sending text, pictures, videos, voice, 
emoticons and interactive modes.

Account information, operating guide and settings.

How Do I Add a Friend?
1. Click "+" in "Messages", enter your friend's ID or email, 
and send a friend request (no need for verify information).
2. After your friends agree to the request, you can chat and 
interact with them.

How Do I Use the Long Distance 
Interaction Feature?
1. Ensure that both you and your partner have registered 
accounts and that your devices are connected to the app.
2. Add your partner as a friend.

3. Make a voice or video call to him on Interactive Mode. You 
can control this device while interacting and he can control 
your device from a distance.

1. Power On - Press and hold the        button for 2 secs, the 
    indicator lights up and the product is in standby.
2. Mode Switch - Click it to start the vibrate, click again to     
    switch between the 9 modes.
3. Power Off - After use, press and hold the        button for 2 
    secs to turn the product off.

Use Instructions without APP

Charging Instruction

Operate on the vibrator

Charging Hole
Power Button

1. Please insert the charging pin vertically into the DC hole to 
    ensure correct connection when charging.
2. The indicator light flashes when charging. After fully 
    charged, the indicator light stops flashing and stays on.
3. If the charging cable is missing, please contact our brand 
    customer service team to request a replacement one.

1. The received product is not brand new.
2. The product is malfunctioning and cannot be used.
3. Missing accessories <charging cable>.
4. Doubts about how to use.

1. Please clean the product before and after each use.
2. This product is waterproof, but not recommend to soak it in 
    water for long time.
3. When using, it is recommended to apply with water-based 
    lubricants instead of silicone-based lubricants.
4. When the power of the product is insufficient, please 
    recharge it.
5. Please put it away from children, store it in a cool, 
    ventilated, dry place and avoid sunlight.

Note

We hope you have had a happy shopping experience and 
we'd love to hear your feedback! We provide a warranty of 
12 months for RETURNS & EXCHANGES for any product 
defects, except human-caused damage.

After-sales Service

Please CONTACT US when you encounter the following 
situations:

toyaftersale@hotmail.com

Smart APP Steuerung Vibrator
Benutzerhandbuch

Details zum Produkt

APP-Leitfaden

Material: Silikon

Nettogewicht: 61g

Größe: 180mm x 34mm

Modi: 9 Vibrationsmodi

Lautstärke: ≤60dB, Stiller Raum

Auflade-Modus: USB-Laden

Aufladezeit: Etwa 3 Stunden

Benutzungszeit: > 45 Min.

Wasserdichtes Niveau: IPX6

Packliste: Vibrator x 1, USB-Ladekabel x 1, 

                Benutzerhandbuch x 1

Tipps:

Nachdem Sie die App zum ersten Mal heruntergeladen 

haben, erlauben Sie bitte der App den Zugriff auf Bluetooth, 

Standort, Fotos und Medien sowie Audioaufnahmen. Wenn 

die Berechtigungen unzureichend sind, kann die App 

möglicherweise nicht funktionieren. Wir versprechen, dass 

wir Ihre persönlichen Daten nicht ohne Ihre Erlaubnis 

erhalten oder weitergeben, damit Sie das beste Produkt 

nutzen können.

Wie kann ich ein Gerät hinzufügen?
1. scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen 
(oder suchen Sie im APP Store oder bei Google Play nach 
"Love Spouse").

APP-Funktion Einführung

a. Klassischer Modus
     Das Gerät verfügt über 9 Vibrationsmodi.
b. Spiele-Modus
    Das Gerät verfügt über ein Obst-Eliminierungsspiel, und 
    das Gerät vibriert, wenn das Obst eliminiert wird.
c. Video-Modus
    Spielen Sie ein leidenschaftliches Video ab, während Sie 
    das Gerät benutzen <Nur lokale Dateien werden 
    unterstützt>.
d. Musik-Modus
    Die APP sucht automatisch nach dem Musikplayer auf 
    dem Mobiltelefon. Wenn Sie auf einen Musikplayer 
    klicken, um Musik abzuspielen, vibriert das Gerät, wenn 
    sich der Rhythmus ändert.
e. Zeichnen Sie etwas
    Zeichnen Sie eine beliebige Linie auf dem Bildschirm, und 
    klicken Sie auf das kleine Kreissymbol, um in den Modus 
    zum Speichern von freien Strichen zu gelangen.
f. Schütteln Sie es
    Das Gerät vibriert entsprechend dem Schüttelrhythmus 
    und der Amplitude Ihres Telefons.
g. Interaktiver Modus
    Laden Sie Ihre Freunde ein, "Love Spouse" 
    herunterzuladen und ein Konto zu erstellen. Sie brauchen 

das Gerät nicht zu binden. Sie können dich als Freund 
hinzufügen, indem sie nach deiner registrierten E-Mail oder 
Konto-ID suchen. Nachdem Sie sich mit ihnen angefreundet 
haben, können Sie Einladungen versenden, indem Sie auf 
"Interaktiver Modus" klicken oder das "+" im Chat-Feld 
anklicken.

2. Öffnen Sie die App und klicken Sie auf "Neue 
Benutzerregistrierung", um sich an Ihr Konto zu erinnern 
und sich anzumelden.
3. Halten Sie die Einschalttaste am Vibrator etwa 2 
Sekunden lang gedrückt, um ihn einzuschalten. Und 
lassen Sie das Bluetooth Ihres Telefons eingeschaltet.
4. Tippen Sie auf der Startseite auf "+", um ein Gerät 
hinzuzufügen, scannen Sie den QR-Code oder geben Sie 
den Produktcode "4479" ein, um den Vibrator mit der App 
zu verbinden.

Scannen Sie den QR-Code, um die APP herunterzuladen

【Mein Gerät】

【Gemeinschaft】

【Welt】

【Nachricht】

【Mein】

Scannen Sie den QR-Code, um das Gerät zu verbinden

Nutzung von Frequenzen, die von anderen genutzt werden, 
und gemeinsame Nutzung von Frequenzen in der 
Gemeinschaft.

Senden und Empfangen von Nachrichten von Fremden aus 
der ganzen Welt. Melden Sie sich im "Task Center" in der 
oberen linken Ecke an, um Gold zu erhalten. Klicken Sie auf 
die 2 ICONS in der oberen rechten Ecke, um die Funktionen 
und das Geschlecht zu filtern.

Diese APP unterstützt das Senden von Text, Bildern, Videos, 
Sprache, Emoticons und interaktiven Modi.

Kontoinformationen, Bedienungsanleitungen und 
Einstellungen.

Wie kann ich einen Freund hinzufügen?
1. Klicken Sie auf "+" in "Nachrichten", geben Sie die ID oder 
E-Mail Ihres Freundes ein und senden Sie eine 
Freundschaftsanfrage (Sie müssen die Informationen nicht 
bestätigen).

2. Nachdem Ihre Freunde der Anfrage zugestimmt haben, 
können Sie mit ihnen chatten und interagieren.

Wie verwende ich die Funktion "Long 
Distance Interaktionsfunktion?
1. Stellen Sie sicher, dass sowohl Sie als auch Ihr Partner 
über ein registriertes Konto verfügen und dass Ihre Geräte 
mit der App verbunden sind.
2. Fügen Sie Ihren Partner als Freund hinzu.
3. Tätigen Sie einen Sprach- oder Videoanruf mit ihm im 
interaktiven Modus. Sie können dieses Gerät während der 
Interaktion steuern und er kann Ihr Gerät aus der Ferne 
steuern.

Gebrauchsanweisung ohne APP
Bedienung des Vibrators

Ladeloch
Power-Taste

1.  Einschalten - Halten Sie die Taste          2 Sekunden lang 
     gedrückt, die Anzeige leuchtet auf und das Gerät befindet 
     sich im Standby-Modus.
2. Modusschalter - Klicken Sie darauf, um die Vibration zu 
    starten, klicken Sie erneut, um zwischen den 9 Modi zu 
    wechseln.

1. Bitte stecken Sie den Ladestift senkrecht in die 
    DC-Bohrung, um um eine korrekte Verbindung beim 
    Aufladen zu gewährleisten.
2. Die Anzeigeleuchte blinkt während des Ladevorgangs. 
    Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, hört die 
    Anzeige auf zu blinken und bleibt an.
3. Wenn das Ladekabel fehlt, wenden Sie sich bitte an 
    unseren Markenkundendienst, um ein Ersatzkabel 
    anzufordern.

1. Das erhaltene Produkt ist nicht brandneu.
2. Das Produkt ist defekt und kann nicht verwendet werden.
3. Fehlendes Zubehör <Ladekabel>.
4. Zweifel an der Verwendung.

1. Bitte reinigen Sie das Produkt vor und nach jedem 
    Gebrauch.
2. Dieses Produkt ist wasserdicht, aber nicht empfohlen, es 
    in Wasser für lange Zeit einweichen.

Hinweis

Wir hoffen, dass Sie ein gutes Einkaufserlebnis hatten und 
würden uns über Ihr Feedback freuen! Wir bieten eine 
Garantie von 12 Monaten für RÜCKGABE & AUSTAUSCH 
für alle Produktfehler, außer von Menschen verursachte 
Schäden.

3. Bei der Verwendung wird empfohlen, Gleitmittel auf 
    Wasserbasis anstelle von Gleitmitteln auf Silikonbasis zu 
    verwenden.
4. Wenn die Leistung des Produkts unzureichend ist, laden 
    Sie es bitte wieder auf.5. Bitte halten Sie es von Kindern 
fern, lagern Sie es an 
    einem kühlen, belüfteten und trockenen Ort und 
    vermeiden Sie Sonnenlicht.

Service nach dem Kauf

Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie auf folgendeSituationen:

productaftersale@hotmail.com

Anleitung zum Aufladen

Vibrateur de contrôle 
intelligent APP

Manuel de l'Utilisateur

Détails du produit

Guide de l'application

Matériel:Silicone

Poids net: 61g

Taille: 180 mm x 34 mm

Modes : 9 Modes de Vibrations

Volume : ≤60 dB, Pièce calme

Mode de chargement : Chargement USB

Temps de charge : Environ 3 heures

Temps d'utilisation : > 45 minutes

Niveau d'étanchéité : IPX6

Liste de colisage : Vibrateur x 1, Câble de Chargement 

                              USB x 1, Manuel d'utilisation x1

Conseils:
Après avoir téléchargé l'application pour la première fois, 
veuillez autoriser l'application pour accéder au Bluetooth, à 
la localisation, aux photos et aux médias, à l'enregistrement 
l'audio. Si les autorisations sont insuffisantes, l'application 
peut ne pas être capable de travailler. Nous nous 
engageons à ne pas obtenir ou divulguer vos
informations personnelles sans votre permission, le tout 
pour le meilleur produit utilisant l'expérience.

Comment ajouter un appareil ?
1.Scannez le code QR pour télécharger l'application (ou 
recherchez "Amour Conjoint" dans l'APP Store ou Google 
Play).

Présentation de la fonction de l'application

a. Mode classique
    L'appareil dispose de 9 modes de vibration.
b. Mode jeux
    L'appareil dispose d'un jeu d'élimination de fruits et 
    l'appareil vibrer au fur et à mesure que le fruit est éliminé.
c. Mode vidéo
    Lire une vidéo de passion tout en utilisant le produit 
    <Support local fichiers uniquement>.
d. Mode musical 
    L'APP recherchera automatiquement le lecteur de 
    musique dans le téléphone mobile. Si vous cliquez sur un 
    lecteur de musique pour écouter de la musique,
    l'appareil vibrera à mesure que le rythme change.
e. Dessine quelque chose 
    Tracez une ligne à volonté sur l'écran, et cliquez sur le 
    petit cercle symbole pour entrer dans le mode d'économie 
    de course libre.
f. Secoue le 
    L'appareil vibrera selon le rythme des secousses et 
    l'amplitude de votre téléphone.
g. Mode interactif
    Invitez vos amis à télécharger "Love Spouse" et à créer un
    compte. Ils n'ont pas besoin de lier l'appareil. Ils peuvent    
    ajouter vous en tant qu'ami en recherchant votre email   

    enregistré ou identifiant de compte. Après être devenu 
    amis, vous pouvez envoyer des invitations en cliquant sur 
    "Mode interactif" ou en cliquant sur le "+" dans la boîte de 
    discussion.

2. Ouvrez l'application et cliquez sur « enregistrement d'un 
nouvel utilisateur » pour rappelez-vous et connectez-vous 
à votre compte.
3. Maintenez le bouton d'alimentation du vibrateur enfoncé 
pendant environ 2 secondes pour l'allumer. Et gardez le 
Bluetooth de votre téléphone activé.
4. Appuyez sur "+" sur la page d'accueil pour ajouter un 
appareil, scannez le QR code ou entrez le code produit 
"4479" pour connecter le vibrateur à l'application.

Scannez le code QR pour télécharger l'application

【Mon appareil】

【Communauté】

【Monde】

【Messages】

【Le mien】

Scannez le code QR pour lier l'appareil

Utilisez des fréquences partagées par d'autres et partagez 
des fréquences dans la communauté.

Envoyer des SMS et recevoir des messages d'étrangers 
dans le monde. Connectez-vous au “ Centre de tâches” dans 
le coin supérieur gauche pour obtenir or. Cliquez sur les 2 
ICÔNES dans le coin supérieur droit pour définir 
fonctionnalités et filtrer le sexe.

Cette application prend en charge l'envoi de texte, d'images, 
de vidéos, de voix, émoticônes et modes interactifs.

Informations sur le compte, guide d'utilisation et paramètres.

Comment puis-je ajouter un ami ?
1. Cliquez sur "+" dans "Messages", saisissez l'identifiant ou 
l'e-mail de votre ami, et envoyez une demande d'ami (pas 
besoin de vérifier les informations).
2. Une fois que vos amis ont accepté la demande, vous 
pouvez discuter et interagir avec eux.

Comment utiliser la fonctionnalité 
d'interaction longue distance ?

1. Assurez-vous que vous et votre partenaire êtes inscrits
    comptes et que vos appareils sont connectés à 
    l'application.
2. Ajoutez votre partenaire comme ami.
3. Passez-lui un appel vocal ou vidéo en mode interactif. Toi
    peut contrôler cet appareil tout en interagissant et il peut 
    contrôler votre appareil à distance.

1.  Allumer - Appuyez et maintenez enfoncé le bouton      
    pendant 2 secondes, le Le voyant s'allume et le produit est 
    en veille.
2. Commutateur de mode - Cliquez dessus pour démarrer 
    la vibration, cliquez à nouveau pour basculer entre les 9 
    modes.
3. Mise hors tension - Après utilisation, maintenez enfoncé 
    le bouton             pendant 2 secondes pour éteindre le 
    produit.

Instructions d'utilisation sans application

Opérer sur le vibrateur

Trou de chargement
Bouton d'alimentation

1. Veuillez insérer la broche de chargement verticalement 
    dans le trou CC pour assurer une connexion correcte lors 
    du chargement.
2. Le voyant clignote lors du chargement. Après 
    complètement chargé, le voyant arrête de clignoter et reste 
    allumé.
3. Si le câble de chargement est manquant, veuillez contacter 
    notre marque équipe du service client pour en de mander 
    un de remplacement.

1. Le produit reçu n’est pas neuf.
2. Le produit fonctionne mal et ne peut pas être utilisé.
3. Accessoires manquants <câble de chargement>.
4. Des doutes sur l'utilisation.

1. Veuillez nettoyer le produit avant et après chaque 
    utilisation.
2. Ce produit est étanche, mais il n'est pas recommandé de 
    le tremper l'eau pendant longtemps.
3. Lors de l'utilisation, il est recommandé d'appliquer avec 
    une solution à base d'eau. lubrifiants au lieu de lubrifiants 
    à base de silicone.
4. Lorsque la puissance du produit est insuffisante, veuillez 
    rechargez-le.

Note

Nous espérons que vous avez eu une bonne expérience de 
magasinage et nous serions ravis d'entendre vos 
commentaires! Nous offrons une garantie de 12 mois pour 
les RETOURS & ÉCHANGES pour tout produit défauts, à 
l’exception des dommages causés par l’homme. Service 
après-vente

5. Veuillez le ranger hors de portée des enfants, 
    conservez-le dans un endroit frais, endroit aéré et sec et 
    éviter la lumière du soleil.

Service après-vente

Veuillez NOUS CONTACTER lorsque vous rencontrez ce 
qui suit situation :

productaftersale@hotmail.com

Instructions de chargement Vibrador de control de
aplicación inteligente
Manual de usuario

Detalles de producto

Guía APP

Material: silicona

Peso neto: 61g

Tamaño: 180 mm x 34 mm

Modos: 9 modos de vibración

Volumen: ≤60dB, habitación silenciosa

Modo de carga: carga USB

Tiempo de carga: aproximadamente 3 horas

Tiempo de uso: > 45 minutos

Nivel de impermeabilidad: IPX6

Lista de embalaje: Vibrador x 1, Cable de carga USB x 1, 

                              Manual del usuario x 1

Consejos:
Después de descargar la aplicación por primera vez, 
permita que la aplicación acceda a Bluetooth, ubicación, 
fotos y medios, y grabe audio. Si los permisos son 
insuficientes, es posible que la aplicación no funcione. 
Prometemos no obtener ni divulgar su información personal 
sin su permiso, todo para obtener la mejor experiencia de 
uso del producto.

¿Cómo agregar un dispositivo?
1. Escanee el código QR para descargar la aplicación (o 
    busque "Love Spouse" en APP Store o Google Play).

Introducción a la función de la aplicación

a. Modo clásico 
    El dispositivo tiene 9 modos de vibración.
b. Modo juegos 
    El dispositivo tiene un juego de eliminación de frutas, y el 
    dispositivo vibrará a medida que se elimina la fruta.
c. Modo de vídeo 
    Reproduzca un video apasionante mientras usa el 
    producto <Compatible solo con archivos locales>.
d. Modo musical 
    La aplicación buscará automáticamente el reproductor de 
    música en el teléfono móvil. Si hace clic en un reproductor 
    de música para reproducir música, el dispositivo vibrará a 
    medida que cambie el ritmo.
e. Dibujar algo 
    Dibuja una línea a voluntad en la pantalla y haz clic en el 
    símbolo del círculo pequeño para ingresar al modo de 
    guardar trazo libre.
f. Sacudelo 
    El dispositivo vibrará según el ritmo y la amplitud de su 
    teléfono.
g. Modo interactivo
    Invita a tus amigos a descargar "Love Spouse" y crear una 
    cuenta. No necesitan vincular el dispositivo. Pueden 
    agregarte como amigo buscando tu correo electrónico 

2. Abra la aplicación y haga clic en "registro de nuevo 
    usuario" para recordar e iniciar sesión en su cuenta.
3. Mantenga presionado el botón de encendido del 
    vibrador durante aproximadamente 2 segundos para 
    encenderlo. Y mantén encendido el Bluetooth de tu 
    teléfono.
4. Toque "+" en la página de inicio para agregar un 
    dispositivo, escanee el código QR o ingrese el código 
    de producto "4479" para conectar el vibrador a la 
    aplicación.

Escanea el código QR para descargar la APP

【Mi dispositivo】

【Comunidad】

【Mundo】

【Mensajes】

【Mío】

Escanee el código QR para vincular el dispositivo

Utilice frecuencias compartidas por otros y comparta 
frecuencias en la comunidad.

Enviar mensajes de texto y recibir mensajes de extraños en 
el mundo. Inicie sesión en el "Centro de tareas" en la 
esquina superior izquierda para obtener oro. Haga clic en los 
2 ICONOS en la esquina superior derecha para configurar 
funciones y filtrar por género.

Esta aplicación admite el envío de texto, imágenes, videos, 
voz, emoticones y modos interactivos.

Información de cuenta, guía de funcionamiento y 
configuración.

¿Cómo agrego un amigo?
1. Haga clic en "+" en "Mensajes", ingrese la identificación o 
    el correo electrónico de su amigo y envíe una solicitud de 
    amistad (no es necesario verificar información).
2. Después de que tus amigos acepten la solicitud, podrás 
    chatear e interactuar con ellos.

¿Cómo uso la función de interacción de larga distancia?

1. Asegúrese de que tanto usted como su socio tengan 
    cuentas registradas y que sus dispositivos estén 
    conectados a la aplicación.
2. Agrega a tu pareja como amigo.
3. Hazle una llamada de voz o video en el modo interactivo. 
    Puede controlar este dispositivo mientras interactúa y él 
    puede controlar su dispositivo a distancia.

1.  Encendido - Mantenga presionado el botón        
     durante 2 segundos, el indicador se ilumina y el producto 
     está en espera.
2. Cambio de modo - Haga clic para iniciar la vibración, 
    haga clic nuevamente para cambiar entre los 9 modos.
3. Apagar - Después del uso, mantenga presionado el 
    botón            durante 2 segundos para apagar el producto.

Instrucciones de uso sin APP

Operar en el vibrador

Agujero de carga
Botón de encendido

1. Inserte el pin de carga verticalmente en el orificio de CC 
    para garantizar una conexión correcta durante la carga.
2. La luz indicadora parpadea durante la carga. Después de 
    la carga completa, la luz indicadora deja de parpadear y 
    permanece encendida.
3. Si falta el cable de carga, comuníquese con nuestro 
    equipo de atención al cliente de la marca para solicitar uno 
    de reemplazo.

1. El producto recibido no es nuevo.
2. El producto no funciona correctamente y no se puede 
    utilizar.
3. Faltan accesorios <cable de carga>.
4. Dudas sobre cómo usarlo.

1. Limpie el producto antes y después de cada uso.
2. Este producto es resistente al agua, pero no se 
    recomienda sumergirlo en agua durante mucho tiempo.
3. Al usarlo, se recomienda aplicar con lubricantes a base de 
    agua en lugar de lubricantes a base de silicona.
4. Cuando la potencia del producto sea insuficiente, 
    recárguelo.
5. Guárdelo fuera del alcance de los niños, guárdelo en un 
    lugar fresco, ventilado y seco y evite la luz solar.

Nota

Esperamos que haya tenido una feliz experiencia de compra 
y nos encantaría escuchar sus comentarios. Ofrecemos una 
garantía de 12 meses para DEVOLUCIONES Y CAMBIOS 
por cualquier defecto del producto, excepto daños causados 
por humanos.

Servicio postventa

Por favor CONTÁCTENOS cuando encuentre las siguientes 
situaciones:

productaftersale@hotmail.com

Instrucciones de carga Vibratore di controllo 
APP intelligente
Manuale d'uso

Dettagli del prodotto

Guida all'APP

Materiale: silicone

Peso netto: 61 g

Dimensioni: 180 mm x 34 mm

Modalità: 9 modalità di vibrazione

Volume: ≤60 dB, stanza silenziosa

Modalità di ricarica: ricarica USB

Tempo di ricarica: circa 3 ore

Tempo di utilizzo: > 45 minuti

Livello impermeabile: IPX6

Lista di imballaggio: vibratore x 1, cavo di ricarica USB x 1, 

                                 manuale utente x 1

Suggerimenti:
Dopo aver scaricato l'app per la prima volta, consenti all'app 
di accedere a Bluetooth, posizione, foto e contenuti 
multimediali e registrare audio. Se le autorizzazioni non 
sono sufficienti, l'app potrebbe non essere in grado di 
funzionare. Promettiamo di non ottenere o divulgare le tue 
informazioni personali senza la tua autorizzazione, tutto per 
la migliore esperienza di utilizzo del prodotto.

Come aggiungere un dispositivo?
1.Scansiona il codice QR per scaricare l'app (o cerca "Love 
   Spouse" nell'APP Store o Google Play).

Introduzione alla funzione APP

a. Modalità classica 

    Il dispositivo ha 9 modalità di vibrazione.

b. Modalità giochi 

    Il dispositivo è dotato di un gioco per l'eliminazione del 

    frutto e il dispositivo vibrerà mentre il frutto viene 

    eliminato.

c. Modalità video 

    Riproduci un video appassionato mentre utilizzi il prodotto 

    <Supporta solo file locali>.

d. Modalità musicale 

    L'APP cercherà automaticamente il lettore musicale nel 

    telefono cellulare. Se fai clic su un lettore musicale per 

    riprodurre la musica, il dispositivo vibrerà al variare del 

    ritmo.

e. Disegna qualcosa 

    Disegna una linea a piacimento sullo schermo e fai clic sul 

    piccolo simbolo del cerchio per accedere alla modalità di 

    salvataggio del tratto libero.

f. Scuotilo 

    Il dispositivo vibrerà in base al ritmo e all'ampiezza delle 

    vibrazioni del telefono.

g. Modalità interattiva 

    Invita i tuoi amici a scaricare "Love Spouse" e creare un 

    account. Non è necessario collegare i dispositivi. Possono 

    aggiungerti come amico cercando la tua email registrata o 

    l'ID account. Dopo essere diventati amici, puoi inviare inviti 

    facendo clic su "Modalità interattiva" o facendo clic su "+" 

    nella casella di chat.

2. Apri l'app e fai clic su "registrazione nuovo utente" per 
    ricordare e accedere al tuo account.
3. Tieni premuto il pulsante di accensione sul vibratore per 
    circa 2 secondi per accenderlo. E mantieni attivo il 
    Bluetooth del tuo telefono.
4. Tocca "+" sulla home page per aggiungere un 
    dispositivo, scansiona il codice QR o inserisci il codice 
    prodotto "4479" per connettere il vibratore all'app.

Scansiona il codice QR per scaricare l'APP

【Il mio dispositivo】

【Comunità】

【Mondo】

【Messaggi】

【Mio】

Scansiona il codice QR per associare il dispositivo

Usa le frequenze condivise da altri e condividi le frequenze 
nella comunità.

Inviare SMS e ricevere messaggi da sconosciuti nel mondo. 
Accedi al "Centro attività" nell'angolo in alto a sinistra per 
ottenere l'oro. Fai clic sulle 2 ICONE nell'angolo in alto a 
destra per impostare le funzionalità e filtrare il sesso.

Questa APP supporta l'invio di testo, immagini, video, voce, 
emoticon e modalità interattive.

Informazioni sull'account, guida operativa e impostazioni.

Come faccio ad aggiungere un amico?
1. Fai clic su "+" in "Messaggi", inserisci l'ID o l'e-mail del tuo 
    amico e invia una richiesta di amicizia (non è necessario 
    verificare le informazioni).
2. Dopo che i tuoi amici hanno accettato la richiesta, puoi 
    chattare e interagire con loro.

Come posso utilizzare la funzione di 
interazione a lunga distanza?
1. Assicurati che sia tu che il tuo partner abbiate un account 
    registrato e che i vostri dispositivi siano connessi all'app.
2. Aggiungi il tuo partner come amico.
3. Effettua una chiamata vocale o video in modalità 
    interattiva. Puoi controllare questo dispositivo mentre 
    interagisci e lui può controllare il tuo dispositivo a distanza.

1. Accensione - Tenere premuto il pulsante            per 2 
    secondi, l'indicatore si accende e il prodotto è in standby.
2. Cambio modalità - Fare clic su di esso per avviare la 
    vibrazione, fare di nuovo clic per passare tra le 9 modalità.
3. Spegnimento - Dopo l'uso, tenere premuto il pulsante         
             per 2 secondi per spegnere il prodotto.

Istruzioni per l'uso senza APP

Azionare il vibratore

Foro di ricarica
Pulsante di accensione

1. Inserire il pin di ricarica verticalmente nel foro CC per 
    garantire una connessione corretta durante la ricarica.
2. L'indicatore luminoso lampeggia durante la ricarica. Dopo 
    la ricarica completa, l'indicatore luminoso smette di 
    lampeggiare e rimane acceso.
3. Se manca il cavo di ricarica, contattare il nostro servizio 
    clienti del marchio per richiederne uno sostitutivo.

1. Il prodotto ricevuto non è nuovo.
2. Il prodotto non funziona correttamente e non può essere 
    utilizzato.
3. Accessori mancanti <cavo di ricarica>.
4. Dubbi su come utilizzarlo.

1. Si prega di pulire il prodotto prima e dopo ogni utilizzo.
2. Questo prodotto è impermeabile, ma non è consigliabile 
    immergerlo in acqua per lungo tempo.
3. Durante l'utilizzo, si consiglia di applicare con lubrificanti a 
    base d'acqua anziché lubrificanti a base di silicone.
4. Quando la potenza del prodotto è insufficiente, ricaricarlo.
5. Si prega di tenerlo lontano dalla portata dei bambini, 
    conservarlo in un luogo fresco, ventilato e asciutto ed 
    evitare la luce solare.

Nota

Ci auguriamo che tu abbia avuto una felice esperienza di 
acquisto e ci piacerebbe sentire il tuo feedback! Forniamo 
una garanzia di 12 mesi per RESI E CAMBI per eventuali 
difetti del prodotto, esclusi i danni causati dall'uomo.

Assistenza post-vendita

Ti preghiamo di CONTATTACI quando incontri le seguenti 
situazioni:

productaftersale@hotmail.com

Istruzioni per la ricarica    registrado o tu ID de cuenta. Después de hacerse amigos, 
    puede enviar invitaciones haciendo clic en "Modo 
    interactivo" o haciendo clic en "+" en el cuadro de chat.

3. Ausschalten - Halten Sie nach dem Gebrauch die Taste      
            2 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät        
    auszuschalten.
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À DÉPOSER
EN MAGASIN

OU À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

Cet appareil,
ses piles
et cordons
se recyclent
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